



किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 5

“हॉट सेक्स डबल चुदाई कहानी में मैं एक होटल के कमरे में एक अनजान मर्द से तो चुदी ही, साथ में एक कर्मचारी से भी चुदी. मेरी चूत और गांड दोनों एक साथ मारी उन्होंने. ...”

Story By: (ro888ma)

Posted: Sunday, May 5th, 2024

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 5](#)

किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 5

हॉट सेक्स डबल चुदाई कहानी में मैं एक होटल के कमरे में एक अनजान मर्द से तो चुदी ही, साथ में एक कर्मचारी से भी चुदी. मेरी चूत और गांड दोनों एक साथ मारी उन्होंने.

कहानी के चौथे भाग

मेरी चुदाई के आंटी की चूत चुदी

मैं आपने पढ़ा कि मैं और आंटी मोहित से चुद कर संतुष्ट हो चुकी थी. तभी लांड्री वाला हमारे कपडे देने होटेल रूम में आया तो हमारी हालत देख कर वह समझ गया कि यहाँ चुदाई का खेल चल रहा है.

तभी मोहित ने उसे भी इस खेल में शामिल कर लिया.

यह कहानी सुनें.

Hot Sex Double Chudai Kahani

अब आगे हॉट सेक्स डबल चुदाई कहानी :

मोहित- क्या टच कर के देखना चाहोगे मेरी रोमा डार्लिंग के बूब्स को ?

लॉन्ड्री बॉय- हाँ सर ... अगर आप इजाजत दें तो मैं जरूर टच करना चाहूंगा ।

मोहित- हाँ हाँ क्यों नहीं आओ पास और पकड़ो बूब्स को !

वह मेरे पास आया और उसने मेरे बूब्स को पकड़ लिया ।

इतने में आंटी गई और उन्होंने रूम का दरवाजा लॉक कर दिया ।

वह लॉन्ड्री बॉय मेरे बूब्स को धीरे धीरे दबाने लगा ।

आंटी बोली- तुम लोग तो पागल हो गये हो. पता नहीं अब ये क्या नया कारनामा करने लगे हो. खैर ठीक है, अब जो कर रहे हो, करो. मैं तो बुरी तरह थक चुकी हूँ. अब कपड़े भी आ गए है तो मैं इन्हें पहन के तैयार हो जाती हूँ.

उन्होंने अपने कपड़े लिए और वे फिर से बाथरूम में चली गई ।

मोहित लॉन्ड्री बॉय से- क्या तुम बूब्स ही दबाते रहोगे या इन्हें मुँह में ले कर चूसना भी चाहोगे ?

लॉन्ड्री बॉय- हाँ सर, मैं इन्हें चूसना चाहता हूँ ।

मोहित- तो देख क्या रहे हो ? चूस लो ।

लॉन्ड्री बॉय ने मेरे बूब्स को अपने मुँह में ले लिया और निप्पल को चूसने लगा ।

कुछ देर बूब्स चूसने के बाद मोहित ने कहा- क्या तुम बस बूब्स ही चूसते रहोगे ? क्या तुम मेरी डार्लिंग की चूत नहीं देखना चाहोगे ?

यह कहते हुये मोहित ने मेरे ऊपर से पूरी चादर को हटा दिया ।

मेरी चूत अब उस लॉन्ड्री बॉय के सामने थी.

मेरी चूत देखते ही लॉन्ड्री बॉय ने कहा- ओह सर, क्या चूत है मैम की ! देख कर मजा ही आ गया ।

मेरी नज़र उसकी पैन्ट की तरफ गई तो उस लॉन्ड्री बॉय की पैन्ट में तम्बू बन गया था । उत्तेजना में मेरी दिल की धड़कन तेज हो गई ।

मैं एक होटल में गैर मर्द से चुद चुकी थी और अब उसी होटल के एक लॉन्ड्री बॉय के सामने नंगी पड़ी थी।

अब मेरे अंदर उस लॉन्ड्री बॉय का लंड देखने की इच्छा जागृत होने लगी थी।

तो मैंने उसे कपड़े उतारने का इशारा किया।

लॉन्ड्री बॉय ने जल्दी से अपने कपड़े निकाल दिए।

वह अब बस चड्डी पहने था।

मैं खिसकी और उसकी चड्डी को नीचे खिसका के उतार दी।

अब उसका खड़ा लंड मेरे सामने था।

एक बार मैंने मोहित की तरफ देखा।

वह मुझे देख कर मुस्कुरा रहा था।

उसने मुझे लॉन्ड्री बॉय के लंड को मुँह में लेने का इशारा किया।

मैंने भी देर न करते हुए उसके लंड को मुँह में ले लिया और लंड को किसी रंडी की तरह चूसने लगी।

इस समय मैं अपने आप को एक रंडी ही मन बैठी थी क्योंकि मैं इस टाइम एक होटल के कमरे में दो गैर मर्दों से चुदवाने वाली थी।

मैं बड़े मजे से उस लॉन्ड्री बॉय का लंड चूस रही थी।

इतने में मैंने मोहित का हाथ पकड़ कर अपने बूब्स पर रखकर मसलने को कहा।

मोहित अपने एक हाथ से मेरे बूब्स के निप्पल को दबाने लगा और दूसरे हाथ की एक उंगली को उसने मेरी चूत में डाल दिया।

फिर मैंने अपने एक हाथ से मोहित के लंड को पकड़ लिया जो अभी कुछ ढीला सा था।

अब मैं एक हाथ से उस लॉन्ड्री बॉय के लंड को पकड़ के मुँह में लेकर चूस रही थी और दूसरे हाथ से मोहित के लंड को सहला रही थी जिससे अब मोहित का लंड भी अपने आकार में आने लगा था।

मोहित- साली रंडी, अभी तो बड़े नखरे कर रही थी और अब देखो कैसे मजे ले कर इस लॉन्ड्री बॉय का लंड चूस रही है।

मैं- मोहित, तुम चिन्ता मत करो. मैं तुम्हारा लंड भी मुँह में लेकर अभी चूस लूंगी।

कुछ ही देर में मोहित का लंड भी अब अपने पूरे आकार में आकर टनटना के खड़ा हो गया. तो वह मेरे मुँह की तरफ बढ़ा और उसने भी अपना लंड मेरे मुँह में दे दिया।

अब दो दो लंड मैं एक साथ चूस रही थी।

मोहित- साली रंडी, क्या मस्त लंड चूसती है तू!

लॉन्ड्री बॉय- हाँ सर, मैडम तो क्या जबरदस्त तरीके से लंड चूस रही हैं।

उस लॉन्ड्री बॉय ने भी मोहित के जैसे ही मेरी चूत में अपनी एक उंगली डाल दी.

अब दोनों ही अपनी अपनी एक एक उंगली से मेरी चूत सहला रहे थे और मैं उन दोनों के लंड चूस रही थी।

5 मिनट तक मैं उन दोनों के लंड चूसती रही और वे दोनों मेरी चूत में उंगली करते रहे।

फिर उन दोनों ने मुझे खड़ा कर दिया।

लॉन्ड्री बाँय- क्या कयामत लग रही हो मैम आप, आपकी ऐसी जवानी देख कर तो मेरा लंड लोहे जैसा सख्त हुआ जा रहा है।

मैं- अच्छा तो अजा तू अब मेरी चूत चूस ले।

तो वह लॉन्ड्री बाँय बेड पर लेट गया और मैंने अपनी चूत को उसके मुँह पर टिका कर बैठ गई और सामने मोहित अपना लंड हिलाते हुए खड़ा हो गया तो मैंने फिर से उसके लंड को मुँह में लेकर चूसने लगी।

कुछ देर तक मैं यूँ ही नीचे उस लॉन्ड्री बाँय से चूत चुसवाती रही और ऊपर मोहित का लंड चूसती रही।

कुछ देर बाद लॉन्ड्री बाँय ने कहा- मैम, मैं अब आपकी चुदाई करना चाहता हूँ।

तब मैं उसके मुँह पर से उठी और उसके लंड को हाथ से पकड़ कर अपनी चूत पर टिकाकर उसके लंड पर बैठ गई।

और अगले ही पल मैं ऊपर नीचे हो कर चुदने लगी।

मोहित- साली रंडी, कहाँ अभी इतने नखरे कर रही थी और अब देखो तो मजे ले ले कर चुद रही है।

मैं- मोहित, ये सब तुम्हारी ही देन है। तुमने ही मुझे इस लॉन्ड्री बाँय से चुदवाने पर मजबूर कर दिया था।

और मोहित का लंड हिलाते हुए उस लॉन्ड्री बाँय के ऊपर उछल उछल कर चुदने लगी।

कुछ देर तक मैं इसी तरह चुदवाती रही।

तब मैंने देखा कि मोहित और वह लॉन्ड्री बॉय आपस में इशारे में कुछ बात कर रहे थे।
पर उस पर मैंने ध्यान नहीं दिया।

फिर मोहित ने कहा- अब हम दोनों मिल कर तुम्हारी चूत चोदेंगे।

मैं बोली- मोहित, ये कैसे हो सकता है? मैं दो लंड एक साथ अपनी चूत में नहीं ले सकती।
मोहित- सब हो जाएगा. बस थोड़ा सा धीरज रखो!

मोहित ने मुझे उस लॉन्ड्री बॉय के ऊपर ही लंड चूत में डाले डाले ही थोड़ा सा झुका दिया
और खुद पीछे से आकर अपने लंड मेरी चूत में डालने के बहुत कोशिश की.
पर एक साथ दो लंड चूत में लेना संभव नहीं था।

इधर नीचे से उस लॉन्ड्री बॉय की चुदाई की रफ्तार तेज हो गई थी।
मैं सिसकारियां 'आह हह हहह ... आहह हह हह ...' भर कर चुद रही थी।

फिर से मोहित और उस लॉन्ड्री बॉय की आपस में इशारे में कुछ बात हुई तो उस लॉन्ड्री
बॉय ने मुझे अपने छाती पर दबा लिया जिससे मेरी गांड कुछ ऊपर उठ गई।

तब मोहित ने मेरी गांड के छेद पर अपना लंड टिक दिया।

मैं चिल्लाई और मोहित को गांड मारने से मना किया.
पर वह कहाँ मानने वाला था ... उसने अपने लंड को गांड के छेद पर रख कर एक झटका
मारा तो उसके लंड का टोपा मेरी गांड के अंदर चला गया।
और मेरे मुँह से एक जोर की चीख निकली।

मेरी चीख सुन कर आंटी जल्दी से बाथरूम से निकल आई।

मैंने आंटी को देख मोहित की शिकायत करते हुए कहा- देखिये न आंटी, मोहित ने अपना

लंड मेरी गांड में डाल दिया।

पर आंटी ने मोहित का साथ देते हुए कहा- अच्छा किया तुमने मोहित ... जो रोमा की गांड भी मार ली. ये तो गांड भी अच्छे से मरवाती है. बस अभी कुछ नाटक कर रही है. तुम अच्छे से इसकी गांड मारना।

मोहित ने फिर से और एक जोर का धक्का मारा तो उसका पूरा लंड मेरी गांड में अंदर तक घुस गया।

मेरे मुँह से फिर एक चीख निकली।

मेरी चीख सुन कर मोहित कुछ देर रुक गया लेकिन वह लॉन्ड्री बाँय नीचे से धक्कमपेल मेरी चुदाई कर रहा था।

मोहित ने देखा कि अब मैं कुछ सामान्य हो गई हूँ तो उसने मेरी गांड की चुदाई करना शुरू कर दिया।

मेरी चुदाई की 'आहह हह हह ... आहह हह हहह ...' सिसकारियों से पूरा कमरा गूँजने लगा था।

5 मिनट के धक्कमपेल चुदाई के बाद मोहित ने अपना लंड मेरी गांड में से निकाल लिया तो मैंने कुछ राहत की सांस ली।

पर मोहित दोबारा अपना लंड मेरी चूत में डालने के कोशिश करने लगा.

मैं उसे मना करने लगी कि मेरे में इतनी क्षमता नहीं है कि दो लंड एक साथ चूत में लूँ।

और मैं उठने की कोशिश करने लगी.

पर उन दोनों ने मुझे उठने नहीं दिया।

मैं बड़बड़ाने लगी- प्लीज़ ऐसा मत करो, दो लंड एक साथ मत डालो।

मोहित- ऐसे कैसे नहीं जाएंगे, मैं तो डालूंगा और ये जाएगा भी जरूर!

मेरी चूत बहुत गीली हो चुकी थी।

मोहित ने लंड को चूत पर लगाया और एक जोरदार झटका मार तो मोहित के लंड का टोपा मेरी चूत में घुस गया।

मैं फिर से चीख उठी।

मोहित बोला- देखा रोमा डार्लिंग, मैंने कहा था ना कि ये जाएगा. अभी तो मेरे लंड का टोपा ही गया है, अभी पूरा लंड जाना बाकी है।

मोहित ने फिर से धक्का मारा तो उसका आधा लंड मेरी चूत में चला गया।

तब मोहित ने लॉन्ड्री बॉय से कहा कि वह अपना लंड थोड़ा बाहर खींचे पर लंड चूत से न निकाले।

उसने वैसे ही किया, अपना थोड़ा लंड मेरी चूत में से निकाल पर अपने लंड का टोपा अंदर ही रहने दिया।

इससे हुआ यह कि अब मोहित का लंड भी आसानी से अंदर जाने लगा।

फिर दोनों ने एक साथ ऐसा धक्का मारा कि दोनों का ही लंड मेरी चूत में पूरा का पूरा घुस गया।

अब मोहित और वह लॉन्ड्री बॉय दोनों ही मेरी चूत में अपने अपने लंड पहले हुए मेरी चुदाई करने लगे।

दोनों ने मिल कर मेरी छोटी सी चूत का भोसड़ा बना दिया था.

और फिर दोनों ने अपनी स्पीड बढ़ाकर धक्कमपेल मेरी हॉट सेक्स डबल चुदाई करनी शुरू कर दी।

मेरे मुँह से चीख के साथ गालियां निकलने लगी- साले दोनों मादरचोदों ने मिल कर मेरी चूत फाड़ दी ; मेरी चूत का भोसड़ा बना दिया।

पहले तो मुझे दो लंड से एक साथ चुदने में काफी दर्द हो रहा था.
पर धीरे धीरे मेरा वह दर्द कम हो गया और मुझे एक साथ दो लंड से चुदने में मज़ा आने लगा।

मैं अब कहने लगी- आहह हहह ... आह ... अब मज़ा आने लगा है. फाड़ दो मेरी चूत को ... और जोर जोर से चोदो ... दोनों मिल के भोसड़ा बना दो मेरी चूत का आह हहह !

उनकी इस तरह चुदाई मैं तो झड़ गई पर दोनों ने मुझे चोदना जारी रखा।

मैं कुछ ही देर में उनके चँगुल से छूटने की कोशिश करने लगी और फिर कामयाब भी हो गई और उन दोनों से छूट कर मैं बेड के नीचे आ कर खड़ी हो गई।

उनको मैं मना करने लगी- अब मुझे नहीं चुदवाना ... अब मैं थक चुकी हूँ !

पर मोहित कहाँ मानने वाला था।

वह भी बेड से नीचे उतर आया और मुझे अपनी तरफ खींच कर चूमने लगा और बोला- कुछ देर और चुद ले मेरी रंडी. देख अभी तो इस लॉन्ड्री बॉय के लंड ने भी अपना वीर्य नहीं छोड़ा है.

तब उस लॉन्ड्री बॉय ने कहा- हाँ मैम प्लीज़, बस मेरे लंड से भी निकलने ही वाला है।

तभी मोहित ने मेरे एक पैर को खड़े खड़े ही उठा कर अपने कंधे पर रख लिया और अपना

लंड मेरी चूत में घुस दिया।

चूत गीली होने से मोहित का लंड तो आसानी से चूत में घुस गया।
मोहित ने फिर से मेरी चुदाई शुरू कर दी।

फिर वह लॉन्ड्री बॉय मेरे पीछे आ गया और अपना लंड पीछे से मेरी चूत में डालने की कोशिश करने लगा।

पर उसका लंड मेरी चूत में घुस नहीं पा रहा था।

उसने बहुत कोशिश की लेकिन लंड नहीं गया।

तब मोहित ने मेरे दूसरे पैर को भी उठा कर अपने कंधे पर रख कर उसने तो मुझे अपने लंड के ऊपर ही टांग लिया।

मोहित काफी ताकतवर था, उसकी बाँडी भी अच्छी खासी थी तो उसका मेरे दोनों पैरों को उठा कर ऐसे अपने लंड पर टांग लेना उसके लिए आसान था।

अब उस लॉन्ड्री बॉय के लिए मेरी चूत में लंड डालना आसान हो गया।

तो उसने पीछे से अपना लंड मेरी चूत के छेद पर रख दिया और लंड को चूत में डालने की कोशिश करने लगा।

चूत गीली तो थी ही ... तो उसकी कुछ ही कोशिश से लंड चूत में अंदर चला गया।

अब फिर से उन दोनों के लंड मेरी चूत में थे और मैं ऊपर हवा में उठी चुद रही थी।

मेरे मुँह से फिर से सिसकारियां निकलने लगी और मेरी चूत से फच फच की आवाज़ आने लगी।

मैं फिर से मज़े लेने लगी।

अब पीछे से उस लॉन्ड्री बॉय ने अपना लंड मेरी चूत में से निकाल कर मेरी गांड में डाल दिया और दोनों मुझे उछाल उछाल कर मेरी चूत और गांड की चुदाई करने लगे।

कुछ देर तक ऐसे ही मेरी हवा में चुदाई होती रही।

फिर लॉन्ड्री बॉय ने कहा- मैम, मेरा वीर्य अब निकलने वाला है!

तभी मोहित ने भी कहा- रोमा रंडी, मेरा भी वीर्य निकलने वाला है!

तो मैंने मोहित से कहा- प्लीज़ मोहित इस बार अपना वीर्य मेरी चूत में नहीं छोड़ना!

मोहित ने मुझे नीचे उतार दिया।

मैं नीचे अपने घुटनों पर बैठ गई और वे दोनों मेरे सामने आकर लंड हिलाने लगे।

उन दोनों के सामने मैं अपने घुटनों के बल ऐसे बैठी थी कि उनके लंड से वीर्य की पिचकारी मेरे चेहरे पर आए।

कुछ देर लंड हिलाने से पहले उस लॉन्ड्री बॉय के लंड से वीर्य की पिचकारी निकली।

उसने जोर जोर से चिल्लाते हुए 'आहह हहह ... आहहहह ...' करते हुए अपना सारा वीर्य मेरे मुंह पर गिरा दिया।

उसका गिरने के बाद अब मोहित ने भी जोर से चिल्लाते हुए 'आह आहह हहह ... हह ...'

करते हुए लंड से वीर्य की पिचकारी मेरे चेहरे पर छोड़ दी।

हॉट सेक्स डबल चुदाई से थक कर हम सब वही बेड पर बैठ गए।

मैं तो उन दोनों के वीर्य से पूरी गंदी हो चुकी थी।

लॉन्ड्री बॉय ने मोहित से कहा- थैंक्यू सर, आपकी वजह से आज मुझे एक चूत चोदने को मिली। पर आज ये पहली बार नहीं था. इसके पहले भी यहाँ एक कपल आया था तो उसमें

उसके हसबैंड ने मुझसे अपनी बीवी को चुदवाया और साथ मिल कर भी चोदा था. आज मेरा ये दूसरा एक्सपीरियंस था।

ये सब कहने के बाद उसने अपने कपड़े पहने.

मोहित ने उसे टिप भी दी और कहा कि इस कमरे में जो कुछ भी हुआ, उस बात को किसी के साथ भी शेयर न करे. तो वह ऐसे ही चूत चोदता रहेगा।

फिर लॉन्ड्री बाँय तो चला गया।

आंटी ने मुझ से कहा- चलो रोमा, अब हमें घर जाना है, बहुत देर हो गई है, शाम होने को अ गई है. रात होने से पहले हमें घर पहुंचना है।

मैंने आंटी से कहा- हाँ आंटी, आप मुझे 5 मिनट दीजिये. मैं इन दोनों के वीर्य को अपने ऊपर से साफ तो कर लूँ. इन दोनों ने तो मुझे पूरी गंदी कर दिया है.

मैं उठी और बाथरूम में नहाने के लिए चली गई।

पीछे से मोहित भी बाथरूम में आ गया.

हम दोनों ने एक दूसरे को अच्छे से नहलाया और तौलिये से एक दूसरे के बदन को पौँछते हुये नंगे ही बाथरूम के बाहर आये.

फिर हमने अपने अपने कपड़े पहन लिए।

आंटी और मैं मोहित से विदा लेकर जाने लगी तो मोहित ने हमें रोका और कहा- रोमा, अपना न्यू मोबाइल तो लेती जाओ।

मैंने मोहित को एक हग किया और होंठों पर किस करते हुए उससे मोबाइल लिया.

आंटी ने भी उसे किस की और हम लोग घर आ गये.

तो दोस्तो, यह थी मेरी आज की कहानी !

उम्मीद करती हूँ कि आप लोगों को मेरी यह कहानी पसंद आई होगी ।

इसका फीडबैक मुझे मेल कर के जरूर दीजियेगा ।

मैं ऐसे ही नई नई कहानी आपके लिए लेकर आती रहूँगी ।

हॉट सेक्स डबल चुदाई कहानी आपको कैसी लगी ?

मुझे मेल और कमेंट्स में अवश्य बताइयेगा.

ro888ma@gmail.com

Other stories you may be interested in

खेत में अजनबी लड़के से चुद गई

भाभी की खेत में चुदाई कहानी में दिल्ली की एक माल भाभी गाँव में गयी तो उसकी चूत लंड मांगने लगी. वह खेतों में घुस गयी. वहाँ उसने एक लड़के का लंड ले लिया. यह कहानी सुनें. दोस्तो, मैं अनीता [...]

[Full Story >>>](#)

किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 4

न्यूड आंटी सेक्स कहानी में मैं एक मर्द से चुद रही थी तो मेरी पड़ोसन आंटी को जलन हो रही थी, वे भी उस लंड से चुदना चाह रही थी. तो मैंने आंटी के लिए वहाँ से हट गई. कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

सास बहू बेटियों की खुल्लम खुल्ला चुदाई

X फैमिली फेक कहानी में निकाह के बाद मैंने देखा कि मेरी ननद मायके में किसी अनजान लंड से चुद रही थी. तभी ऊपर से उसकी अम्मी यानि मेरी सास आ गयी. तब क्या हुआ ? मेरा नाम रेशमा है दोस्तो. [...]

[Full Story >>>](#)

किट्टी पार्टी के बहाने मिला नया लंड- 3

सेक्स इन अ होटल रूम का मजा मैंने एक अनजान आदमी के साथ लिया. वह आदमी बड़ा बांका मर्द था, देखते ही मेरी चूत गीली होने लगी थी उसके लंड के लिए ! कहानी के दूसरे भाग गैर मर्द के साथ [...]

[Full Story >>>](#)

सविता भाभी का खुफिया मिशन

चोरों का एक गैंग रात को सुनसान सड़कों में महिलाओं को आतंकित करता रहता है। न केवल वे कीमती सामान और कार चुराते हैं बल्कि चोरी करके पीड़ितों के कपड़े भी छीनकर नंगा कर देते हैं ! उन्होंने नदी में एक [...]

[Full Story >>>](#)

